
Název žadatele (dle žádosti): Město Mohelnice 
 
Název projektu (dle žádosti): Pokračování v automatizaci činností v knihovnách střediska 
Mohelnice, nákup licencí, rozšíření AKS pro další uživatele. 
 
Požadovaná výše dotace (dle žádosti): 23.000 Kč 
 
Celkové náklady na projekt (dle žádosti): 33.694 Kč 
 

Popis projektu 
 
1. Současný stav  

Velmi stručně popište situaci knihovny z hlediska využití informačních a komunikačních technologii nebo charakterizujte situaci v oblasti, která 
je předmětem řešení projektu. 

Městská knihovna Mohelnice zajišťuje ve svém středisku celkem 14 knihoven v okolních obcích. 
V současné době jsou v automatizovaném provozu zapojeny čtyři z nich. Spolupráce s knihovníky 
je velmi dobrá, jejich spokojenost s obsluhou je maximální. Rovněž čtenáři vnímají vyšší a 
kvalitnější nabídku služeb. Zpracování statistických výsledků činnosti je okamžité, včetně 
potřebných výstupů. Ze strany střediskové knihovny vzniká potřeba připojení dalších knihoven, 
práce ve středisku tak získá mnohem větší dynamiku. 
 
2. Cíle projektu 
 Zdůrazněte charakter projektu ve vztahu ke službám uživatelům, dotace není určena na pouhou výměnu technologie. 

Nákupem licencí a vytvořením možnosti připojení dalších knihoven do AKS střediskové knihovny 
vzniká ucelenější jednotný systém fungování knihoven bez ohledu na jejich velikost. Knihovny 
se tak lépe a trvale zapojí do veřejné sítě knihoven a lepšího, modernějšího způsobu 
fungování. Čtenářům tento způsob nabídne nové možnosti a využití poskytovaných služeb na 
vyšší úrovni.    

 
3. Navrhovaný postup realizace  
 Uveďte popis technického řešení, přehled nakupovaných zařízení a služeb, případně harmonogram, odborné zajištění realizace projektu, 

spolupracující instituce, firmy, odhadovanou pracovní kapacitu, kalkulaci nákladů, dodržování standardů, zdůvodněte uplatnění atypického 
a nákladného řešení apod. Výběr automatizovaného knihovního systému konzultujte s příslušnou regionální či krajskou knihovnou. 

 Požadovaná verze a počet licencí automatizovaného knihovního systému musí odpovídat velikosti fondu a stavu připravenosti knihovny. 
 Při zahájení automatizace obecní knihovny připojte stanovisko příslušné regionální knihovny. 

Městská knihovna nákupem dalších licencí, rozšířením stávajícího počtu, zajistí možnost připojení 
pro knihovny ve středisku. Žádající knihovny jsou ze samostatných obcí, jedná se o Bohuslavice, 
Líšnici a Maletín. Připojení a nastavení zajistí IT fa ASI informační technologie s.r.o. ve 
spolupráci s IT KP-SYS spol. s.r.o. Připojení a nastavení bude hrazeno z jiných zdrojů. Budou-li 
zmíněné knihovny ve svých grantových záležitostech úspěšné, může k realizaci dojít ve druhé 
polovině roku 2022. 

 
4. Očekávané výsledky řešení, charakteristika výstupů, přínos řešení 

Co bude výsledkem řešení, kvantifikujte výsledky, např. počty zpracovaných záznamů, počet vybavených míst pro uživatele, uveďte, co bude 
přínosem řešení projektu. 

Jednoznačným přínosem bude zapojení dalších knihoven do veřejné sítě knihoven, lepší 
dostupnost jejich služeb a lepší komunikace mezi knihovnami a čtenářem. Výsledky činnosti 
budou v systému Měk Mohelnice kdykoliv k dispozici. V této fázi bude do systému připojena 
polovina knihoven střediska, což je pro další, zbývající knihovny, silná motivace ke změně 
systému fungování a účasti na modernizaci. 



 
Upozornění: 
V případě plánování nákupu regionálního automatizovaného systému a jiných kooperačních projektů uveďte seznam 
všech knihoven, které na projektu spolupracují. Doporučujeme, aby projekty všech spolupracujících knihoven byly 
zaslány na Ministerstvo kultury v jedné zásilce tak, aby nedošlo k jejich odtržení a mohly být hodnoceny jako jeden 
celek. V případě zasílání datovou schránkou každý projekt odešlete v samostatné zprávě a na tuto skutečnost 
(kooperaci) upozorněte v průvodním dopise. 
 



Přílohy 
Povinné přílohy dle typu projektu viz zadávací podmínky (oddíl IV. bod 5), nepovinné přílohy např.nezávislé lektorské posudky projektu žadatele, 
případně jiné doporučující materiály, apod. 


